

重点

专家进行7·23事故还原实验

事故调查组组长骆琳:有设备故障的问题还有管理应急的问题

据央视8月11日报道 11日下午3点,国务院“7·23”甬温线特别重大事故调查组在浙江温州召开了第三次全体会议。

在会议上,专家组详细汇报了阶段性的调查结果。专家组称此结果是经过各种论证和实验得出来的。

特别值得一提的是,专家组进行了一个动车组事故还原的实验。专家组当时专门调了一辆动车,对事故发生时的信号是什么情况、车内是什么情况等进行了还原,可以说完全还原了事故发生时的各种情况。除此之外,专家组还进行了

雷击等实验。

在当日的全体会议上,国家安全监督总局局长、事故调查组组长骆琳说,可以认定,这起事故既有因为系统设计缺陷导致的设备故障问题,同时还暴露了故障之后,应急处置和安全管理等方面存在的问

题。

骆琳特别指出,这是一起不该发生的,完全可以避免和防范的重大责任事故。

据悉,有关“7·23”甬温线特别重大事故的直接和间接原因,要经过专家的论证和调查才能得出。

核心提示

专家认为,高铁降速是一种理性的回归,有利于设备磨合和经验积累。但是,高铁要想安全运行并重拾公众信心,光降速是不够的,需要在施工建设和运营管理等方面进一步改进。

日本提90公里时速用47年,中国提140公里时速只用4年

中国高铁患上“速度必须第一”强迫症

据新华社8月11日电 10日召开的国务院常务会议决定适当降低我国新建高铁运营初期的速度,并暂停新的铁路建设项目。实施的动作也已展开:上海铁路局11日宣布,因运行图调整,暂停发售15日后所有始发动车组的车票。

专家认为,高铁降速是一种理性的回归,有利于设备磨合和经验积累。但是,高铁要想安全运行并重拾公众信心,光降速是不够的,需要在施工建设和运营管理等方面进一步改进。

从1997年至今,我国铁路经历了6次大提速,并在2010年末创造了486.1公里的世界铁路运营试验最高时速。但在2011年2月铁道部人事调整后,这一势头逐渐扭转。今年4月,铁道部宣布京沪高铁的运营时速将从350公

里降至300公里。

“7·23”动车事故令我国铁路安全管理的漏洞进一步暴露。为此,铁道部部长盛光祖表示,除了将设计时速350公里的高铁下调至300公里外,设计时速250公里的高铁,按时速200公里开行。既有线提速到200公里的线路按时速160公里开行。在降速的同时,票价也作适当下浮。

铁道部的这一决定意味着,除了少数高铁保持300公里的运营时速外,大多数线路均回到了2007年铁路第六次大提速前的状态。

“这是纠错而不是开倒车。”北京交通大学运输经济理论与政策研究所副所长李红昌说。他分析,铁路的健康运行需要考虑三个指标:速度、安全性和经济性,

“速度是手段而不是目的,它需要服从后两个指标:技术管理是否可靠、老百姓是否接受。”

从现实情况看,我国高铁在后两个指标上的表现不令人满意,以至于有学者称中国高铁患上了“速度必须第一”的强迫症。

从历史的角度看,在重大事故发生后对铁路降速,也非我国独有:1998年德国高铁发生严重出轨事故并导致101人死亡后,也决定将最高时速从280公里降为160公里。

同济大学轨道交通专家孙章指出,我国铁路运输从第六次大提速到现在只有4年的时间,时速从160公里提到300公里。相比之下,日本从210公里时速提高到300公里却用了47年的时间,德国也用了20年的时间。

36名遇难者家属已签订赔偿协议

据新华社温州8月11日电(记者 岳德亮 张和平)据“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故善后处置工作组发布的消息,截至目前,已经有36名遇难者的家属签订了赔偿协议。

7月23日晚间,北京南至福州D301次列车与杭州至福州南D3115次列车在温州市鹿城区黄龙街道下岙村发生追尾事故,造成40人死亡。

7月29日,“7·23”事故救援善后总指挥部公布经研究决定,遇难人员赔偿救助标准调整为91.5万元。

最新消息显示,在有36名遇难者的家属签订了赔偿协议的同时,已累计火化遇难者遗体35具。

金属探测器
工业 电子 民用
电话:0531-88078279
E-mail:88078279@163.com
地址:山东省济南市槐荫区腊山工业园

糖尿病病人不吃
系列药物无糖健康食品
全国各大城市均有销售

恒大地产 香港联合交易所股票代码:3333

省城后花园

半小时生活圈

白金七星级酒店·九大中心·两场两世界

湖景双拼全新加推

[购房特惠周] 双景洋房一口价限量抢购

前10名认购额外88折 舒适三房4488元/m²起送1500元/m²豪装

恒大金碧天下
EVERGRANDE SPLENDOUR
三晋湖畔·万亩温泉大盘



夏日嘉年华激情再续 冰激凌派、游艇看楼、爆米花派、缤纷水果嘉年华



恒大地产集团
电话:0531-82373999
网址:www恒大地产集团.com

0531-82373999



*规则一: 购买恒大体育用品一单即送免费看楼一次(同一项目不可叠加)。
*规则二: 购买恒大物业一单即送免费看楼一次(同一项目不可叠加)。

恒大·北海银滩 不到一半的价享三亚一样的海

即将震撼开盘 约400—1000—2888
一线海景洋房 7480元/m²起送1500元/m²豪装

